



Публикация Верховна Рада України



Верховна Рада України

9 май · 🌐

🇺🇦 50 000 учасників - учнів старших класів та студентська молодь долучилися до онлайн-уроку Освітній Центр Верховної Ради України, присвяченого Дню Європи!

Такий величезний інтерес наших дітей та молоді до євроінтеграції вражає і надихає! І це не дивно. Сьогодні вступ України до ЄС підтримують рекордні 89% молодих українців віком до 30 років.

Вітаючи учасників уроку, розповіла про роль Верховної Ради у євроінтеграції, ухвалення понад 60 євроінтеграційних законів. В умовах війни ми, як депутати, зробили все можливе, щоби Україна отримала статус кандидата та могла вже цього літа розпочати переговори про вступ до ЄС.

Ми говорили про спільні цінності, які об'єднують 27 держав членів ЄС. Ті самі, які сповідують українці - гідності, свободи, прав людини, демократії. Про наш незворотний європейський вибір закріплений у Конституції України. За нього ми боролися на Революції Гідності. За цей вибір загинули Герої Небесної Сотні. Серед них наймолодші, такі як Назарій Войтович та Устим Голоднюк - ровесники учасників уроку. І ми продовжуємо цю боротьбу, захищаючись від російської агресії.

Закликала нашу молодь брати активну участь в таких парламентських уроках. Цікавитися, що таке Євросоюз, з чого він складається, яку роль відіграє Європарламент, які переваги дає членство в ЄС і громадянство ЄС. Адже наші сьогоднішні старшокласники і студенти не лише громадяни України, але й майбутні громадяни ЄС. Я в цьому не сумніваюся!

Одного дня вони зможуть обиратися та голосувати за депутатів Європарламенту від України, а не тільки Верховної Ради. Ми приведемо країну в ЄС, я в цьому переконана. Ми вже дуже близько підійшли до цього моменту. А нашій молоді треба набиратися знань, досвіду та компетенцій. Бо їй належить зробити Україну однією з найкращих та найуспішніших в ЄС.

Заступниця Голови Верховної Ради України [Олена Кондратюк](#)

[#ДеньЄвропи](#)



👍❤️ 5

Поделились: 1

👍 Нравится

🗨️ Комментировать

🔗 Поделиться

